

## 五彩画板



笑脸

枣庄市立新小学二(5)班

小记者 丁子宸 辅导老师 孙景鹏



小雪人

市中区文化路小学二(9)班

小记者 陈睿哲 辅导老师 宋妍



青蛙跳舞

市中区实验小学一(1)班

小记者 刘熠 辅导老师 韩建文



春

台儿庄区实验小学三(10)班

小记者 梁秀文 辅导老师 高晓蕊



喜迎新春

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 李亚轩 辅导老师 董莉

## 看花灯

市中区实验小学三(2)班 小记者 陈薪宇 辅导老师 冯君玲

今年的元宵节，与以往的不太一样，因为随着经济的发展，人们逐渐富裕起来，灯也随之好看了起来。

晚上，吃过元宵，我和爸爸、妈妈到人民公园看花灯。虽然天气寒冷无比，但挡不住人们的热情。刚到公园，我就惊呆了，真是灯火通明、热闹非凡呀！愉快的笑

容挂在人们脸上，阵阵欢笑声似乎赶走了早春的寒冷。

首先映入眼帘的是四个大红灯笼，好大的红灯笼，足足有三米多高，在和谐门的柱子上分别盘着四条龙，龙头各望向两方，花灯多得望不到尽头。我们随着人流往前走，又看见孔雀开屏灯、五彩神牛灯、牛郎织女灯、空城

计灯、八仙过海灯、金童闹春灯、鲤鱼跳龙门灯、地球灯……真是应有尽有，形状各异。我最喜欢看五彩神牛灯，五颜六色的非常好看！

时间不知不觉已过去了三个多小时，但我们一点也没觉得累。

啊！今年的元宵节之夜真美呀！

## 冬天的早晨

滕州荆西小学四(1)班 小记者 孙亚君 辅导老师 刘桂美

以前，我总不注意观察冬天的早晨，今年的冬天我注意观察了一下。

星期六，我早早起来观察了一下冬天的早晨，发现

树梢上都落满了霜花，白茫茫的，就像刚下了一场小雪一样。我用手摸了摸，感觉冰冰的凉凉的，非常软的感觉。我忍不住用力摇了摇，

霜花纷纷落下来，好看极了。我用手机拍了一张照片存下来，打算明年再看。这美好的景象我会记到明年！

这就是冬天的早晨。

## 续写九色鹿

滕州荆西小学四(1)班 小记者 孙亚君 辅导老师 刘桂美

国王惩罚调达后就把他赶出宫外，但调达不甘心，便带了一群人拿着碗口粗的棍子去找九色鹿算账。

这时，不知情的九色鹿正在悠闲地散步，忽然，她一抬头看到调达带着一群人正在找她。正想走，调达就带着一群人跑了过来，“吼——”就在这僵持的局面下，

一只乌鸦飞了过来。九色鹿灵机一动便高声喊道：“嘿，我的老朋友，你能帮我一个忙吗？”“当然，你尽管开口！”乌鸦拍拍胸脯说道。九色鹿做了一个来的手势，乌鸦便飞到她的耳边，九色鹿悄声说：“你能帮忙把调达引到皇宫吗？”“没问题！”乌鸦自信地朝九色鹿一笑。

乌鸦用嘴使劲啄调达的头，调达气不过便朝乌鸦追去，却不想追到了宫殿，有一大群士兵朝他喊：“抓刺客……”国王闻声赶来，见到了拿着棍子的调达以为是对付自己的，便怒气冲冲地说：“你竟死性不改，来人呐，把他压入天牢！”调达连忙叩头喊冤，可皇上却甩袖而走。

## 假如我是世界统治者

滕州荆西小学四(2)班 小记者 武浩然 辅导老师 刘桂美

假如我是世界统治者，我会让世界变得更美好。

我会倡导世界和平，抵制战争，禁止所有国家侵略占领别的国家，让所有的珍贵的东西、商品、土地做到人人有份，没有穷人也没有富人，人们平安和谐地生活

在一起。

我会注重环保。多植树造林，提高人民素质，不乱扔垃圾，不乱扔废旧电池，把能回收的东西变成资源保护环境。

我会促进各国之间人们的往来，在地球内部建一个

通道，让东西半球南北半球的往来变得更加方便。

我会注意人们的健康。多生产有机食品，把毒品、烟和有害食品全部都销毁，保证人们都能健康长寿。

我多么想变成世界统治者，造福人类！

## 朋友节

台儿庄区实验小学四(5)班 小记者 冯奇 辅导老师 刘建思

如果能再设立一个节日，我会设立一个朋友节。朋友节能让朋友间的友谊更长久，感情更深厚，还能多交几个好朋友。

唉！现在大人们都要让我们好好学习，长时间学习，根本没有时间去多交几个朋友，就这样使我和好朋友之间的感情像土地一样开始出现裂缝，渐渐地，我和好朋友

的便疏远了，感情消失了。

如果有朋友节，这天可以好好和自己的朋友痛痛快快玩上一天，既可以多交几个朋友，还可以互相送礼物，谈天说地。有的本来不认识的人，在自己和朋友玩时，也可以把他请过来一起玩，交个朋友是多高兴的事情呀！

朋友节呀，朋友节！我多

么希望有一个朋友节，朋友节一定会让全世界的儿童特别快乐。你可能还不知道我为什么设立朋友节？就让我来告诉你吧：我设立朋友节并不是让我和我的小伙伴高兴，而是让全世界的儿童都高兴、开心，这个快乐并不是你和你的朋友享有的，应该让全世界的儿童都要能拥有朋友节的快乐！

## 第一次炒菜

薛城区实验小学五(3)班 小记者 戚婷 辅导老师 李艳秋

星期天中午，写完作业没什么事做，我想到妈妈平日里很辛苦，就想帮妈妈做点什么，想了想快要吃饭了，不如就学炒菜好了。

我告诉妈妈自己的想法，妈妈微笑地点了点头说：“好吧。”坐在一旁看电视的爸爸也高兴地说：“我的乖女儿知道去学习做家务了，加油，你一定会做得很好吃的。”听了这些话，我更是迫不及待地想马上去做那可口的午饭了。

终于到了该做饭的时候。我问妈妈：“我们要做什么菜呢？”妈妈说：“那就做最好做的一道菜叫做番茄炒鸡蛋，再加上你最喜欢吃的土豆丝。”我点了点头。妈妈先帮我刷锅，然后帮我把材料切好，我幻想着自己炒得菜非常好吃，心里十分开心。妈

妈喊我说：“你去开一下火。”我立刻跑了过去，可是，我怎么拧也拧不开，我心想：妈妈平时就是这个样子开火的呀，为什么我拧不开呢？“指挥官”妈妈看到后立即跑过来：“哪有你这样开火的呀，你应该接下去再拧。”我听了心想：连开火都这么麻烦，更别说做饭了。哎！现在的我已经没有刚才的信心了。我连想都没想直接拿起装番茄的碗，正在这个时候被妈妈叫住了，妈妈说：“要先放鸡蛋，然后再放番茄。”我垂头丧气地低下了头：“哦，我知道了。”我往锅里倒了一些油，倒入鸡蛋，顿时溅起油花，溅到我的手上，十分疼。我忍着痛煎好鸡蛋，“指挥官”让我把鸡蛋弄成一块一块的，我服从命令，把鸡蛋盛到碗里。又倒上油，可是，我没控制住

油倒多了，妈妈为了鼓励我，说：“没事，油倒多了好吃。”我点了点头，再把葱姜和蒜放到锅里，顿时发出呛人的气味和浓烟，妈妈把油烟机打开，我感觉好多了。终于到番茄大哥出场了，番茄大哥乖乖的屈服了，享受这次火疗，再把鸡蛋倒进锅里搅拌，放上盐、鸡精、味精。我的第一道番茄炒鸡蛋就做好了，好香呀！我又在妈妈的指导下历尽千辛万苦做了我最喜欢的土豆丝。

妈妈帮我把炒好的菜端到饭桌上，爸爸也随着香气走过来，说：“我女儿做的菜真好吃，再炒几次，都赶上你妈妈的水平了。”我听了很开心，因为我会做菜了，以后我要多帮妈妈做家务。看着爸爸妈妈吃着我做得美餐，我心里美滋滋的。

## 五彩画板



爱花护草

市中区鑫昌路小学二(1)班

小记者 宋佳 辅导老师 贾伟伟



迎新年

山亭区实验小学二(6)班

小记者 冯长钧



新年到

市中区建设路小学三(2)班

小记者 王秋瞳 辅导老师 刘燕



大自然美校

市中区光明路小学三(1)班

小记者 王舜 辅导老师 沈莉



贴福字

台儿庄区实验小学三(8)班

小记者 王延继 辅导老师 谢义芳